



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ALDEIA
ESTADO DO RIO DE JANEIRO
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO



ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO

REFERÊNCIA: PROCESSOS ADMINISTRATIVOS Nº 6053 - 2018
PREGÃO PRESENCIAL Nº 063/2018

Objetivando adequar o aviso de licitação em lide, ao conteúdo do seu respectivo edital, a seguinte alteração se faz necessária:

1. ALTERAÇÃO NO VALOR GLOBAL ESTIMADO:

ONDE SE LÊ:

"R\$ 1.153.590,29"

LEIA-SE:

"R\$ 1.153.508,92"

São Pedro da Aldeia, RJ, em 12 de dezembro de 2018.

ANTONIO CARLOS TEIXEIRA BARRETO
Secretário Municipal de Administração